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NYUGAT-EURÓPA MÉG MINDIG BŐKEZŰ A 

MENEDÉKKÉRŐKKEL 

 
Továbbra is Németország fizet a legtöbbet a 

menedékkérőknek kérelmük elbírálásának 

szakaszában, de dobogós helyen van Francia-

ország is. Ellenben Dánia és Lengyelország – 

ezen a téren legalábbis – spórol az adófizetők 

pénzével.  

Egy egyedülálló személy Németországban 

havonta 441 eurót (176 ezer forint) kap az állam-

tól, amiből 196 euró szabadon elkölthető zseb-

pénz, míg 245 euró az alapvető szükségletekre, 

például élelmiszerre fordítható. A fenti összeg a 

menedékkérő lakhatási támogatásán felül ér-

tendő, és jellemzően „szociális kártyán” keresztül 

jut el az érintettekhez, így ők ezt kénytelenek 

Németországban elkölteni és nem tudják hazakül-

deni a kibocsájtó országokba. Franciaország is ha-

sonlóan bőkezű, ráadásul az összeg felhasználása 

is szabadabb. Ott az állam által biztosított lakha-

tásban nem részesülő menedékkérők havi 440 

euróra (kevesebb, mint 176 ezer forint) jogosul-

tak, ha viszont kapnak szállást az államtól vagy az 

önkormányzatoktól, akkor az összeg 210 euróra 

(kb. 84 ezer forint) csökken. Dániában a mene-

dékkérők az ingyenes szálláson felül 236 eurót 

(kb. 94 ezer forint) kapnak. Eközben Lengyelor-

szágban a menedékkérők csak szállásra és éle-

lemre jogosultak, pénzügyi támogatásra nem. 

Azok, akiknek menedékkérelmét elfogadták 

Németországban, úgynevezett „Bürgergeldet” kap-

nak. Az egyedülálló személyeknek járó jelenlegi 

alapösszeg havonta 563 euró (kb. 225 ezer forint), 

amelyet kiegészítenek lakhatási, fűtési és egész-

ségbiztosítási támogatásokkal. Franciaországban 

hasonló státuszban „Revenu de solidarité active” 

(szolidaritási jövedelem) jár, ami egy egyedülálló 

személy esetében jellemzően 550 eurót (219 ezer 

forint) tesz ki. Dániában 882 euró (352 ezer 

forint) jár, ami magában foglalja a lakhatási 

támogatást is. Lengyelországban 160 eurót (kb. 64 

ezer forint) kapnak a menekültstátuszban 

részesülők. 

Németország a kiutasított személyek esetében is 

bőkezű, Európában ott biztosítják a legjobb fel-

tételeket. 2024 végén kb. 221 ezer kiutasításra 

váró külföldi tartózkodott az országban, ebből 

179 ezer fő tolerált státuszban volt. 36 hónap 

eltelte után ezek a személyek ugyanazokat a jutta-

tásokat kapják meg, mint a német szociális segé-

lyezettek: Bürgergeldet, lakhatási és egészségügyi 

támogatásokat. Franciaországban semmilyen 

juttatásra nem jogosultak azok, akiknek a mene-

dékkérelmét elutasítják. Dániában és Lengyelor-

szágban azok, akik nem fogadják el a kibocsájtó 

országba való visszatérésükre vonatkozó tervet  

csak szállásra, élelemre és ruházatra jogosultak 

ingyenesen. 

Nem meglepő tehát, hogy az Európai Unió orszá-

gai közül éppen Németországban adták le a leg-

több menedékkérelmet. 2024-ben 250 ezer kére-

lem érkezett a hatóságokhoz, miközben a szigo-

rodó politikát folytató Dániában mindössze 

2 300. 

Egyre több európai ország hajlandó immár fizetni 

is azon menedékkérők számára, akik önként haj-

landóak visszatérni hazájukba. A legbőkezűbb 

Svédország, ahol egy hazatérő akár már 30 ezer 

eurónyi (közel 12 millió forint) összeget is kaphat. 

Ez jelentős emelkedés a korábbi, személyenként 

nagyjából 890, családonként pedig 3 500 eurós 

összeghez képest. Dánia egy főnek 13 ezer eurót 

fizet. Franciaország 2 800, Németország legfel-

jebb 3 000 eurót ad a távozóknak. 
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